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MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA
ARKUSZA 1

Zadania zamknigte

Numer zadania 1 2 3 4 5 6 7 8
fhayidlowa c | A|DpD|c|B|B|B]| C
odpowiedz

Liczba 1 1 1 1 1 1 1 1
punktow

Zadania otwarte

Zdajacy moze rozwigza¢ zadania kazda poprawna metoda. Otrzymuje
wtedy maksymalng liczb¢ punktow.
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11. Pole
grawitacyjne
planety

Odczytanie i zapisanie wartosci przyspieszenia z przedziatu
od 25 do 28 m/s”.

Odczytanie i zapisanie warto$ci promienia z przedziatu od
6:10'm do8-10" m,

|
Czastki w polu
magnetycznym

Czastki r6znia sie znakami tadunkow.

Czastki r6znia sie wartosciami tadunkow.

13
Cigzarek na sprezynie

13.1
Predkos¢ jest rowna 0 w chwilach, gdy wychylenie jest
maksymalne:

t1=03s, n=09s, 3=1,5s

13.2
Odczytanie z wykresu okresu drgan:

I'=12s

Obliczenie czestotliwosci:

f=1=1Hz=5Hz=083Hz~ 08Hz

13.3
Cigzarek osiaga maksymalna prgdkos¢ w chwilach, gdy
przechodzi przez polozenie rownowagi:

t1=0s, =068, =125

Warto$é wychylenia jest wowczas rowna zeru.

Nalezy podac
wigce] niz
jedna wartos$¢,

Nalezy podac
wigcej niz
jedna wartos$¢,

14
Rakiety

14.1
Obliczenie predkosci wzglednej klasycznie:

v=10;+v,=0,60 c=1,80-10° m/s

Obliczenie predkosci wzglednej relatywistycznie:

v =055 c=1.52-10° m/s

14.2
Stwierdzenie, ze stosunek wartos¢ predkosci bgdzie malat.
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15.

Gaz

Z rownania stanu;
PV _ 2P0V3

Ty 3T,

Okreslenie objgtosci gazu w stanie 3:

Vi= 37,

16.
Silnik

Okreslenie ciepta pobranego:

Q=W+

Okreslenie sprawnosci:

W
W+0,

n

Obliczenie sprawnosci:

n=0,25 (25%)

17.

Masa i energia.

Wyrazenie masy rownaniem:

Am :E,J
2

Obliczenie warto$ci masy:

Am=44-10"kg

18.

Wegiel

Ty t >

Prawidlowy ksztalt wykresu majacy poczatek w N,,.

Prawidlowo zaznaczony na wykresie czas polowicznego
rozpadu dla:

N =Ny/2

Okreslenie wieku znalezionych szczatkow:
t=17100 lat

Wykres nie
moze by¢ linia
tamana.
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19. Drukarka
atramentowa

Wyrazenie wartosci sity rownaniem:

F=Egq

Obliczenie wartosci sity:

F=210"N

Dwoista natura Swiatla

Wyznaczenie zmiany energii:

AE =13.6 [l—l) eV
4 9

Obliczenie warto$ci zmiany energii:

AE=19¢eV

Obliczenie dlugosci fali:

A e 6.54-107" m=654nm
AE

Udzielenie odpowiedzi twierdzacej.

21.

Plyta
kompaktowa

Aby plyta kompaktowa mienita sig barwami tgezy, nalezy ja
oswietli¢ swiattem biatym.

Podanie nazwy zjawiska: interferencja lub dyfrakcja.

o
~

Fale materii

Wykorzystanie zaleznosci:

2

;Lzﬁigk:p_
p 2m

Okreslenie dlugosci fali:
h

A2mE,

A=

Obliczenie dlugosci fali:
4=2.8710""m

Fotoemisja

a) 500 elektronow
0,2 eV

b) 0 elektronow

OeV

Uzasadnienie dla punktu a)
np.: energia fotonu jest wigksza od pracy wyjscia elektronu.

Uzasadnienie dla punktu b)

np.: energia fotonu jest mniejsza od pracy wyjécia elektronu.

Uzasadnienie
dla punktu a)
i b) moze by¢
wspolne.




